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Odgovor na poslansko vprašanje dr. Franca Trčka v zvezi s prevzemom strukture 

odločanja/vladanja v času epidemije

Poslanec Državnega zbora Republike Slovenije dr. Franc Trček je na Vlado Republike Slovenije 

naslovil pisno vprašanje v zvezi s prevzemom strukture odločanja/vladanja v času epidemije.

Poslanec v svojem pisnem vprašanju sprašuje naslednje:

"- Kdo bo prevzel odgovornost za te sporedne organigrame? 

- Kdaj se bo prenehalo s tozadevnimi praksami, ker covid-19 epidemija ne more in ne sme biti 

izgovor za protiustavne paralelne strukture vladanja?"

Odgovor Vlade Republike Slovenije:

Vlada Republike Slovenije (v nadaljnjem besedilu: Vlada) je pisno poslansko vprašanje dr. Franca 

Trčka v zvezi s prevzemom strukture odločanja/vladanja v času epidemije proučila in v 

nadaljevanju posreduje pojasnilo.

V uvodni navedbi poslanec dr. Franc Trček ugotavlja, da so za delovanje vlade značilne paralelne 

strukture odločanja, ki so si prevzele politično moč odločanja mimo ustaljenih in obstoječih 

organov izvršilne veje oblasti. Iz njegovega vprašanja ni razvidno, na katere paralelne strukture 

odločanja mimo ustaljenih in obstoječih organov izvršilne veje oblasti misli.

Vlada, ki je začela mandat 13. marca 2020 je v začetnih dneh sprejela najbolj nujne ukrepe za 

zajezitev širjenja virusa COVID-19 ter nalezljive bolezni SARS-CoV-2 (COVID-19) in za omilitev 

posledic epidemije COVID-19 za državljane in gospodarstvo. Ob zavedanju, da hudo zdravstveno 

krizo lahko premagamo skupaj, je vlada k sodelovanju povabila številne strokovnjake različnih 

političnih prepričanj in jih bo k delu vabila tudi v prihodnje. Skupina strokovnjakov, ki jo je vodil dr. 

Matej Lahovnik, je s svojim znanjem in izkušnjami pomagala pri pripravljanju ukrepov, ki so bili 

usmerjeni v ohranjanje delovnih mest, pomoč samozaposlenim, izboljšanje likvidnosti podjetij, 

pomoč ljudem in dodatno pomoč podjetjem.

Vlada Republike Slovenije je predloge aktov in ukrepov z vidika svojih pristojnosti obravnavala in 

sprejemala na svoji rednih in dopisnih sejah, v skladu z določili Ustave Republike Slovenije, 

Zakona o Vladi Republike Slovenije in Poslovnika Vlade Republike Slovenije. Od začetka 

mandata, 13. marca 2020, do 8. julija 2020, se je Vlada sestala na 25. rednih in 64. dopisnih 

sejah.

Skladno s 23. členom Zakona o Vladi Republike Slovenije je dne, 18. 5. 2020, predsednik Vlade 

Republike Slovenije ustanovil in imenoval Strateški svet za debirokratizacijo na davčnem, 

gospodarskem in okoljskem področju Usmeritev za ustanovitev Sveta vsebuje Koalicijska 

pogodbi o delovanju Vlade Republike Slovenije 2020–2022, v kateri je debirokratizacija zapisana 

kot eden izmed temeljnih ciljev vlade. Svet se sestaja na sejah, ki jih sklicuje in vodi predsednik 

Sveta. Za obravnavo posameznih vprašanj je Svet oblikoval tri ožje delovne skupine za davčno, 

gospodarsko in okoljsko področje iz članov Sveta in zunanjih strokovnjakov.



Vlada prav tako poudarja, da so politične stranke, ki tvorijo koalicijo konec maja k sodelovanju pri 

sprejemanju pomembnih odločitev za prihodnost Slovenije povabile vse opozicijske poslanske 

skupine, podobno Partnerstvu za razvoj iz mandata 2004–2008. 3. julija 2020 so predsedniki 

koalicijskih strank Janez Janša (SDS), Zdravko Počivalšek (SMC), Matej Tonin (NSi) in 

Aleksandra Pivec (DeSUS) so s predsednikom SNS Zmagom Jelinčičem ter poslancema narodne 

skupnosti podpisali sporazum o sodelovanju pri sprejemanju zakonov in drugih aktov ter 

dokumentov v obdobju 2020–2020. Druge opozicijske stranke k podpisu sporazuma niso 

pristopile. Podpisu sporazuma je sledil tudi podpis dogovora o sodelovanju poslancev italijanske 

in madžarske narodne skupnosti Feliceja Žiže in Ferenca Horvatha z Vlado RS, pri čemer ne gre 

le za neke neuresničljive obljube, temveč za sodelovanje pri uresničitvi konkretnih projektov. 

Podpis omenjenih dokumentov je toliko bolj pomemben, ker vnaša stabilnost v čas, ki ga skuša 

globoka država zelo destabilizirati.

Glede na navedeno je razvidno, da vlada, ki je nastopila mandat 13. marca 2020, deluje v smeri 

povezovanja in sodelovanja za blaginjo Slovenije, njeno delovanje je transparentno, kakršnikoli 

vzporedni organigrami, ki jih omenja poslanec, pa ne obstajajo.


